
第２回世田谷支部運営委員会議事録

日時 2013年 4月 9日（火）　19：00~21：30
場所 黒木実建築研究所　会議室

出席者 運営委員　10名
議題１ 3/29開催の古谷先生の設立記念講演の報告・反省・総括

報告

・参加者は 61名（士会員 32名・一般 12名・学生 17名）
・出席者のなかで 8名が入会、計 49名となった（4/9現在）
反省

・会場の広さの割に人数が少なかったのは内容が良かっただけに残念だった。

・広報活動として世田谷区報に載せたかった（2か月前）
・春休みで学生の参加者が少なかった。

・人数を事前に把握できたら資料など無駄を出さないですんだ。

_ 前もって把握するのも作業が増えて大変になることもある。
・講演会の目的は人を集めて発足のきっかけをつくる事なのでクリアできたと思

う。

・会場への入口の階段が暗くて華やかさに欠けた。

・ビデオを撮りたかった　_　 次回からはビデオを撮る。
・受付をしていて前半が訊けなかったのは残念だった。

_ 今後、東京建築士会の事務局の応援も考えられる。
総括

・定員 100名、1万円位の会場で年 2回このような講演会を行いたい。
・会員会費は無料で資料代徴収を今後も継続していく形で良いのか、会員の意見を

メールで吸い上げていきたい。

議題２ 会員からの提案

① 区のエリアが広いため、いくつかのエリアに分割して問題抽出や活動方針をま

とめていく方法はどうか？

_ 会員数の増加や地域の偏りなどをみて、将来的には考えていきたい。
② 新鮮な情報を取るうえでも世田谷区との連携を強めることが必要

_ 連携をとり相互に交流をしていく。
③ 応急危険度判定員の状態や分布の把握、実施判定講習会など行っては？

_ 都が講習会をおこなっているが、世田谷区としては行っていない
区の安心安全委員会のメンバーとなっているので働きかけを行っていく。

④ 会員が関わっている地域活動の防災・街づくりなどの案件を持ち寄ることから

始めてはどうか？

　　 _会員が関わっている活動や NPO など協働できることをメーリングリストで
呼びかけていく。

議題３ ホームページに関して

誰に向けて発信していくのか？

・部員の交流や建築関係者はもとより一般の人にも親しんでもらえるようにした

い。

・講演会などの活動時、参加者が団体内容や構成員を確認して納得できるＨＰとす

る。

・設立主旨をわかりやすい言葉で書く。

・会員のプロフィールを検索できるようにする。

_ 各自のＨＰやブログにリンクしたい人をメールリストでつのる。
・プロフィール・ＨＰリンクは希望者のみ掲載、公平性を保つ。

・チャット機能は検討中

入会欄

・会員種別の記入（会則に記入あり）



　・正会員：世田谷区在住在勤の建築士で本部の正会員

　・協力会員：他の地域の建築士で本部の正会員

・準会員：学生・建築士以外

・賛助会員：事業を賛助する企業・団体（金額は未定）

・入会必要事項の記入

　・住所・氏名・勤務先

　・建築士会番号

・入会・問い合わせ先は鈴木支部長メール宛てとする

その他

・ヒット数を増やすように働きかける。

・本部のＨＰに世田谷支部にリンクできるように連絡中。

・ニュースの欄を設けて議事録を掲載する。

・委員全員で作るようにしていきたい。

議題４ 今後の活動について

・講演会を年 2回（支部総会と講演会にセットで 3月に行う）
・小学校高学年向けイベント年 1回（JIA主催 空間ワークショップに協賛）
・見学会を年 1回実施
・会員と行政との勉強会を行いたい。

・既存団体との相互交流を行う

・行政との連携をはかる（近いうちに執行部が区へ話合いに行く）

年間スケジュール

・3か月毎にイベントを行う（6・9・12・3月）
見学会・勉強会の案

・建築家の自邸見学

・和田掘や桜新町の造成時の地割など､古い資料で川や道･街の変化を散策する

・住んでいる世田谷を知ろう！･･･街歩き

・世田谷区の街づくりに関する勉強会（行政や街づくりの関連団体にきく）

・一般の人も巻き込んだ見学会があっても良い

・メーリングリストで提案を呼びかける

その他

・見学会に保険をかけるかどうか検討する必要がある。

・イベントごとに会員参加を呼びかけてグループで運営していく方法を検討する。

・助成金制度の調査、賛助金の呼びかけ

・既存団体や NPOなど協働できることをメーリングリストで呼びかけていく。

その他 支部会員への連絡方法

・メーリングリスト一本で行う

・メールのない方はＨＰで情報をとってもらう _ 本人に承認をとる
運営委員

・新委員：竹浪由里氏 自己紹介
・次回の委員会に本田徹氏に声をかける。

支部紹介パンフレット

・小さな支部紹介パンフレットが欲しい（JIA世田谷パンフ参照）
_ 活動の内容が集まってから作りたい。

次回委員会 5月 22日（水）19：00~21：00　黒木実建築研究所　会議室


